

Tárgy: A városi szemétszállítás és szelektív hulladékgyűjtés tapasztalatairól szóló tájékoztató

Sorszám: III/1

Előkészítette: Ilyés Péter ügyvezető
Kelemen Anna
Békési Kommunális és Szolgáltató Kft.

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség

Véleményező bizottság: Ügyrendi, Lakásügyi, Egészségügyi és Szociális Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Előterjesztés

Békés Város Képviselő-testülete

2014. december 8-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 219/2014. (VI. 26.) határozatával jóváhagyta a 2014. második félévére vonatkozó munkatervét, melyben javasolt napirendként szerepelt a Városi szemétszállítás és szelektív hulladékgyűjtés tapasztalatairól szóló tájékoztató.

Ilyés Péter, a Békési Kommunális és Szolgáltató Kft ügyvezetője, eleget téve a felkérésnek, megküldte az általa készített tájékoztatót, melyet jelen előterjesztéshez mellékelünk.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót szíveskedjen megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a városi szemétszállítás és szelektív hulladékgyűjtés tapasztalatairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2014. november 24.

Izsó Gábor
polgármester

.....
Jogi ellenjegyző

.....
Pénzügyi ellenjegyző



BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Kft.
5630 Békés, Szarvasi út 64/1.
Ügyfélszolgálat: 5630 Békés Verseny u. 4.
Tel., Fax: (66) 411 174 E-mail: bksz@bekesvaros.hu

Tárgy: Beszámoló

Békés Város Önkormányzata

Békés, Petőfi u. 2.

Izsó Gábor polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérésének megfelelően mellékelten megküldjük a Képviselő Testület decemberi ülésére a városi szemétszállítás és szelektív hulladékgyűjtés tapasztalatairól szóló beszámolót.

Békés, 2014. november 18.

Ilyés Péter

Ügyvezető

BKSZ BÉKÉSI KOMMUNÁLIS
ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.
5630 Békés, Verseny u. 4.
Adószám: 23976807-2-04
Bsz.: 10402025-50526668-56651014

Beszámoló a BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Kft. Hulladékgazdálkodási tevékenységéről

A 100 %-ban önkormányzati tulajdonú BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Kft. 2012. június 1-én alakult, azzal a céllal, hogy a békési és más települések hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatait ellássa. A Kft. 2012. október 1.-én kezdte meg tevékenységét Békés városában a szükséges hulladékgazdálkodási engedélyek birtokában és Békés Város Önkormányzatával kötött közszolgáltatási szerződésben vállalt feltételekkel. A hulladékok begyűjtése és szállítása a vállalat a tulajdonában lévő szállító járművekkel történik, jelenleg 3 hulladékgyűjtő járművel és egy láncos konténerszállítóval rendelkezik a Kft.

Békés városa mellett Újkígyós, Murony, Bélmegyer, Köröstarcsa, Geszt és Okány településeken is végez a települési hulladék begyűjtési és szállítási feladatokat a Kft.. A begyűjtött települési hulladékot a BKSZ Kft engedéllyel rendelkező átvevőnek, a Gyomaendrődi Regionális Hulladékkezelő Kft.-nek és a Békéscsabai Városüzemeltetési Kft.-nek adja át. 2013-ban a Békésen begyűjtött hulladék mennyisége 3 505 tonna volt ez az előző évhez képest 23 %-os csökkenést jelent, mert 2012-ben 4550 tonna hulladékot szállított el a Békési Hulladékgyűjtő Kft.

Megvalósult fejlesztések

Házhoz menő szelektívgyűjtés

A Kft. terveiben mindig is szerepelt egy új hulladékgyűjtési rendszer kiépítése Békés városában, melynek célja a lakosságnál keletkező összes fajta hulladék gyűjtésének lefedése, melynek része a már kialakulóban lévő házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszer létrehozása valamint az ehhez szorosan kapcsolódó, szelektív hulladékválogató mű kialakítása is. A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszer bevezetése során több mint 3000 darab hulladékgyűjtő edény került ingyenesen kihelyezésre a lakosok részére.

Szelektív válogatómű

A válogatóműben Békés város lakosságától házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszerben begyűjtött, valamint a hulladékgyűjtő udvarból szelektíven gyűjtött hulladékok kerülnek előkezelésre. A telephelyre beszállított hulladékok válogatása egy 250m² alapterületű fedett csarnokban emberi munkaerővel valósul meg, a begyűjtött hulladékot frakciónként válogatjuk. A válogatott hulladékokat bálázzuk, és hulladék hasznosítónak adjuk át. A 2014. március óta begyűjtött és értékesített hulladék mennyisége meghaladja a 30 tonnát.

Hulladékgyűjtő udvar

2014 márciusától üzemel Békés Város Hulladékgyűjtő Udvara, ahová Békés Város lakossága ingyenesen szállíthatja be veszélyes és nem veszélyes hulladékaikat, mint például műanyag hulladékok (PET palack, mosószeres és mosogatószeres flakonok), papír és karton hulladékok, fémcsomagolási hulladékok (sörös dobozok, konzervdobozok) elektronikai hulladékok, fénycsővek és izzók. A hulladékudvarral kapcsolatosan tapasztalataink vegyesek sok lakos nem tájékozott, nem tudja, hogy pontosan milyen hulladékokat hozhat, be a hulladékudvarra ezért azt gondoljuk, hogy a békési lakosságnak több tájékoztatásra és időre van szüksége ahhoz, hogy minél többen használhassák ezt a lehetőséget.

Komposztáló Telep

A komposztáló telep mintegy 15 millió forint saját erőből valósult meg. A beruházás célja hogy a 2012. hulladéktörvény előírásainak megfelelően csökkenjen a lerakóra kerülő biológiailag lebomló szervesanyag-mennyisége, az országos cél hogy 2016. július 1-ig 820 000 tonna alá kell csökkenteni a biológiailag lebomló hulladékok mennyiségét. A komposztáló telepen Békés város lakossága valamint a közületek által zsákos rendszerrel összegyűjtött zöld hulladék kerül komposztálásra. A komposztáló telep teljes burkolt felülete 1537 m². A komposztálás folyamata 6 hónapot fog igénybe venni, ez alatt a komposztálási folyamat folyamatos ellenőrzése fog történni. A kész komposzt Békés város közterületein kerül hasznosításra. A zöld hulladékot is házhoz menő rendszerben gyűjtjük, amelyhez 4000

család csatlakozott, a lakosok részére a Kft. ingyenesen biztosította a hulladékgyűjtésre szolgáló zsákokat.

Építési-Bontási előkezelő telep

Az építési-bontási hulladék előkezelő telepen a helyi lakosoknak és a közületeknek lehetőségük van az építési-bontási-átalakítási munkálataik során keletkező hulladékaikat leadni. A begyűjtött hulladékokat az előkezelést és osztályozást követően a jövőben terméké minősítené és értékesítené a Kft.

Összefoglalás

A fent felsorolt fejlesztéseknek köszönhetően Békés város hulladékgazdálkodási rendszere teljessé vált, amelyre a BKSZ Békési Kommunális és Szolgáltató Kft. nettó 55 000 000 Ft költött. Az új hulladékgazdálkodási rendszertől a hulladéklerakóra történő hasznosítatlan hulladékok mennyiségének csökkenését, a lakosság hulladékgazdálkodási szemléletének változását, valamint Békés város hulladékszállítási költségeinek csökkenését, így a lakosság egyre nagyobb terheinek csökkenését reméli a Kft. A lakosság fogadtatása a bevezetett rendszerrel kapcsolatban pozitív, de természetesen vannak kisebb hibák, amelyeket a jövőben megpróbálunk megoldani.